
Џозеф Бајден писмом честитао Вјоси Османи „15. годишњицу проглашења независности Косова“: Подржавамо вашу одлуку да прихватите европски план за нормализацију односа, који за коначни циљ има међусобно признање Косова и Србије
четвртак, 16 фебруар 2023 20:42

ПРИШТИНА - Председница привремених приштинских институција Вјоса Османи
примила је данас писмо са честитком председника Сједињених Америчких Држава
Џозефа Бајдена поводом 15. годишњице откако је Приштина противправно прогласила
независност.

  

  

У честитки се оцењује да су током последњих неколико година тзв Косово и САД
"ојачали демократске институције како би обезбедили подједнако ефикасно добро
управљање, владавину права и могућности за грађане обе земље", преноси портал
"Репортери".

  

Председник САД Џозеф Бајден честитао је председници привремених институција у
Приштини Вјоси Османи 15. годишњицу "проглашења независности".

  

У свом писму Бајден је подржао одлуку приштинских институција да прихвате
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француско-немачки план који би, како он наводи, "довео до међусобног признања две
стране", преноси "Репортери".

  

"Подржавамо вашу одлуку да прихватите европски план за нормализацију односа, који
за коначни циљ има међусобно признање, а који би довео до мирније будућности за
народе Косова и Србије", написао је Бајден.
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  Поред тога, он је нагласио да су "Косово" и САД "заштитиле заједничке вредности", каои да су подржале народ Украјине у "одбрани од неправедне и неиспровоциране рускеагресије".  Бајден је написао и да жељно ишчекује да види "напредак развоја Косова умултиетничку, суверену и независну државу", као и да подржава "евроатлантскеинтеграције Косова".  Локалне приштинске институције једнострано су прогласиле независност тзв. Косова 17.фебруара 2008. године, док су САД независност јужне српске покрајине признале данкасније.  (РТ, Танјуг)  
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